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UČNA TEMA: Babica barabica – David Walliams 

 

POTEK URE 

 

Tokrat se bomo posvetili napeti mladinski 

pustolovščini.  

 

Enajstletnega Bena vsak petek zvečer starša 

odpeljeta k babici. Dolgočasni ženički, ki neznansko 

smrdi po zelju (še čokoladni bomboni imajo okus po 

zelju), ves čas prdi, ima zobno protezo in kocinasto 

brado in je strašansko dolgočasna.  

 

Verjetno je najbolj dolgočasna stara ženička na 

svetu.  

 

Kaj kmalu pa nam postane jasno, da je Benova 

babica zelo posebna gospa. Črna mačka! 

Najznamenitejša tatica draguljev, ki jo iščejo po 

vsem svetu. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Iz knjige … 

 

"Kdo si ti?" je nosljaje zabevskal. Imel je zelo dolg 

nos, zato je bil videti še hujši vohljač kot v resnici, 

videti je bil neznanski vohljač. Ker je imel dolg nos, 

je močno nosljal. Vse, kar je povedal še tako resno, 

je bilo slišati nekam trapasto. A oči so mu žarele kot 

zlodeju. "Babičin prijatelj sem," je izmomljal Beno. 

Splezal je v starinsko kamnito stranišče in se sklonil 

k cevi, da bi pomagal izvleči babico. Od glave do nog 

sta bila prevlečena z nagnusno, smrdljivo črno 

sluzjo. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ko Ben izve za babičino skrivnost, ki je seveda ne 

sme povedati nikomur, komaj čaka, da jo lahko spet 

obišče.  

 

Pa ne samo to, odloči se, da jo bo prepričal, da 

skupaj ukradeta kronske dragulje. Knjiga 

priljubljenega britanskega komika in pisatelja je 

prevedena že v več kot 30 jezikov.  

 

Njegove knjige se kar ne umaknejo z vrhov 

mednarodnih  knjižnih lestvic, prejele so številne 

nagrade, za svojega pa so ga takoj vzeli tudi 

slovenski  bralci – osvojile so jih Babica barabica, 

Mihec milijarder, Zlobna zobarka, Tiranska teta, 

Mišburger, Dedkov veliki pobeg, Ati v zagati in 

serija Vsi ti obupno obupni otroci. Vse knjige  je 

ilustriral priljubljeni Tony Ross. 



Z nabritim humorjem, iskrivimi domislicami in 

zabavnimi ilustracijami navdušujejo vse, ki njegove 

knjige primejo v roke. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bi radi spoznali glavno junakinjo te knjige? 

 

Poglejmo si jo … 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beseda babica se rima z besedo barabica. Komu 

rečemo, da je barabica? Opiši to osebo. 

 

V berilu na strani 18 nas čaka odlomek iz omenjene 

knjige. 

 

Preberimo ga … 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Skupaj in nato v zvezek bomo odgovorili na spodnja 

vprašanja … 

 

BABICA BARABICA – David Walliem 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


